TexHonornyeckas Kapra ypoka

Tuvn ypoka: ypoK KOMMIEKCHOro NPUMEHEHNA 3HaHWUM.

Tema ypoka: [IpoUueHmMbI
Yuutenb: MapkapsH A.T.
Llenu ypoka:
*O6pa3zoeamersibHbIe:

00001UTh 3HaHUs 110 TeMe «IIpoleHThI». 3aKpenuTh YMEHUE HaX0uTh % OT YKcIia, YUCJIa MO €ro
%, a TakKe BBIYUCIISTh MPOLEHTHOE OTHOIIEHHUE ABYX YUCEIL.

sBocrnnumamersnbHble:
BocnuTbiBaTb akkypaTHOCTb, (hOPMUPOBATL HABbIKM CaMOCTOSATENbHOW paboTbl 1 CaMOMPOBEPKM.

*Pa3zeuearowjue

PaboTtatb Haa coBepLeHCTBOBAHNUNEM MaTEMaTUHYECKA FpaMOTHOVI pe4n; noBbillaTb 9MOLMOHanNbHbIN
HaCTpOVI yqalwnxca nytem npusrnedHeHnsa HarmdaagHoCTn N TeXHMYECKNX cpeactB o6yqu|/|$|.

CTpyKTypa ypoKa — ppoHTanbHas paboTa ¢ MCNOnb30BaHMEM Npe3eHTauun, nHamMBuayanosHas pabora.
*O60pynoBanue: MK, MynstTumeaMnHbIA NPOEKTOP.

*YMK: H.Al. BuneHkuH, B.1. XXoxoB «MaTemaTtuka, 5 knacc ans o6uweoobpasoBaTesibHbIX LLKOM»



STansl ypoka Fopma paboTbr McnonbsosaHue | [eatenbHocTb HeatensHocTb
npoekropa yuyawmxcs yyurtensa
OpraHu3aUUOHHLIU | PPOHTAIbHAA CnywatoT uenu ypoka, | Coobliaet Temy U Lenb
MOMEHT (2MUH) 3HAKOMATCS C XOA0M YpOKa.
ypoka
TTosTOpeHue paHee | NHAuBUMAYanbHas, TTpumeHsatoT paHee CnepauT, 4TO6LI KAXALIN
M3yYeHHbIX (PAKTOB | (PpOHTAsIbHAS nosnyYeHHbIe 3HaHUA paboTan UHANBUAYANLHO.
(maTemaTuueckuin Cnamnaer 6 - 10 no teme. TTposepatot TTpocut nporoeapueatb
AUKTAHT) (23 MURH) NpasubHOCTL CBOErO OCHOBHbIE Npasusa nNpu
petieHus. nposepke.
PeweHue 3aaau4 ®poHTanNbHas, 2-e y4YeHUKoB 3anaeT BONPOCLI NO XoAy
(15 MuR) WHAUBUAYANbHAA noovepenHo pabotarot | peweHus. Obpawiaet
Craiin 11-14 Y AOCKU - OCTasbHbIE B | BHUMAHWE HA FPAMOTHOE
TeTpaau. OPopMIIeHUe 3aAa4M.
BoenekaeT ocTanbHbIX
yYeHUKOB B npoLecc
pelueHus 3aaa4u.
[MporoBapuBatoT, 4TO
MOBTOPUNN B TEHYEHUN 3a;a6T BONpOCh!:
MNMonBenexne ypoka, nporoBapvsatoT 0 X0 YPOKa, KaKie
lomeunes wnanee | PPOMTANLHES Crafia 15  amcaampaior | (SHAS sana pelanin?
CTaBuT OLEHKN 3a YPOK.
(5 MuH) CBOM BrevaTtneHus.

O0600LwWatoT 3HaHUA.
3anucbiBakoT 4/3

3apaet a/3




B Knacc




HEJ/Ib YPOKA: o0000wums 3nanus no

meme «llpouenmur». 3akpenumo ymeHue
Haxooumws % om uucna, uucaa no ezo %, a
MAaKce BblUUCTAMb HPOUCHMHOE OMHOUICHUE
08yXx uuceil.




\

MATEMATHUYECKUU
JIMKTAHT

49‘



1. Hautu % ot uncjaa
%/ (1 Tum 3agayv)
1. 70% ot 8

2. 10% ot 56
3. 9% ot 40

4. 12% ot 85
5. 14% ot 42
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2. Hayitu ymciio mo ero %
(2 Tum 3apa4)

2 5% KOTOpOTro paBHbI 8
2. 10% ero paBHBI 56
3. 16% xoroporo paBHbi4(
4. 12% ero paBHsl 36
5. 4% KoTOpOro paBHbI 42




‘ 3. Cxoabko % cocTaBJisier
(3 Tum)

1. 14 ot 28 x

2. 2,50T38
3. 80 ot 160
4. 23 ot 40
5. 357 ot 700
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IIposepsaem ceoa!

| 3aganue 2 3amaHue 3 3agaHue Q
1. 5,6 1. 160 1. 50%

2. 5,6 2. 560 2. 31,25%

3. 3,6 3. 250 3. 50%

4. 10,2 4. 300 4. 57,5%

5. 5,88 5. 1050 5. 51%
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Pabota Haa onpedeneHvem TuNoB 3a4ay:
( Ha KaxAyro NapTy pasaaroTca OANHAKOBLIE 3GAAGHWUSA, B KOTOPLIX OHU
AOJSIKHBI OnpefennTb TUMLI 3aAaY Ha NPOLEHTLI)

a) Ha knymbe nocaaunu 36 nykosuu THONbNaHOB, 3T0 48% Bcex
KYNJ1eHHbIX JlyKoBUL,. CKOMbKO BCero NyKoBUL Kynunu? (2 un.)

6) Pabounir no nnaHy ponxeH usrotosutb 250 getanen, HoO oH
NepeBbINOSHUN NiaH Ha 12%.Ckonbko aetanei oH caenan?|(1 tun)
B) TTpu obpaboTke 80 T puca nonyumnu 60 T kpynsl. HanauTte npoueH
BLIXOAA KpynbI Npu 06paboTke puca.|(3 Tvn)
n) Porbak novman 14 neuweit, uto coctasnset 28% Bcero ynoea. Ckonb
BCero pbI6 nomman porbax? (2 Tun)
e) Macca measexoHKa cocTasnaeT 157% macchl 6enoro measeas.
Haviaute maccy measexoHka, ecnv 6enbivt measeab BecuT 120 kr.

(1 Tun)




PELLEHNE 3A0A\N:
3ALAYA 1.

TpakTopUucTbI BCNAaxanu B nepebIn AeHb 12% nons, O
BTOpOM AeHb 247 nona. TTocne 3T10ro UM ocTanoch
scnaxatb 320 ra. CKONbKO rekTapos 3aHUMaeT none?

PELLUEHWE: (CpaBHUM C pelleHUeM y AOCKU)
1) 100-(12+24)=64%

2) 320ra - 64%
Bce none - 100% 320 : 64 * 100 = 500(ra)

Ortsert: TTone 3aHumaet 500 rexrapos




3ALHAYA 2.

B asyx cocyaax no 7,5 n. mawmHHOro macna.
BHauane u3 nepeoro cocyaa B3anu 20%
UMeBLLErocs TaMm Macsia v Haslunm ero BO BTOpou
cocya. 3atem 13 BTOporo cocyaa e3anum 20%
OKQA3aBLUEroca TaM MAacsna U Hanumau ero B nepsbIu
cocya. B kakom cocyae macna ctano 6onble U Ha
CKONbKO NUTPOB.

Bonpoc: K kakomy Tuny 3aaay Ha NpoLeHTbI
OTHOCUTCA 3Ta 3aaava? (HaxoxaeHue npoleHTa ot
yucsa)




7.5n

7.5n
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75:100* 20 =1,5(n) unu 7,5:5 = 1,5(n) - e3anu us 1n
nobasunum Bo 2

75-15=6(n)-cranosl

75+15=9(n)-crtano o 2-om

N



bonblie cTano B nepBoOM Ha

9:5=1,8(n) - B3anu u3 2 n gobasmunu s 1
9-18=7,2(n)-ctanoeo 2
6+18=78(n)-cranoeol




Pebata, Ha cnepyrowem ypoke mel byaem nucatb K/p.

TToaTtomy AOMa BbINOSTHUTE

k/p 12 sapnaHm4 Ha cnp. 138 s

ANAAKTUYHECKUX MaTepuanax




Monouuu;




